



博特赖特身披25号球衣代表山西男篮出战。

“你身边的博物馆”进社区送文化

本报讯(记者 陈辛华)山西博物院“你身边的博物馆”新春送福进社区系列活动,日前收官,为太原市9个社区的居民带去节俗知识课堂、动手体验等活动,让大家在家门口体会中华优秀传统文化的魅力。

作为流动博物馆项目,山西博物院“你身边的博物馆”以走出馆舍的方式,把博物馆文化资源传递到公众身边,让群众可以感受并共享山西深厚的文化资源,丰富社区文化生活,激发爱国热情和民族自信。新春伊始,“你身边的博物馆”走进龙城天悦社区、新南二社区、新南三社区、山大二院社区、滨体社区、许东社区、建机巷社区、乾泽园社区、大岩村社区等,

书画摄影齐聚

本报讯(记者 刘志刚)行云流水的文字、别开生面的图画、传承创新的非遗……2月28日,古交市消息,古交市文化宫举办了一场以“文艺赋彩新时代 守正创新铸辉煌”为主题的新春书画摄影民间艺术作品展。展出优秀作品160余件,涵盖多个艺术领域,展现了古交市的文化魅力和新时代的精神风貌,吸引众多市民参观。

“今年是龙年,所以我做了一个‘龙腾盛世’花馍面塑,祝福古交人民像这腾龙一样发展起来,古交经济也发展起来……”在展览中,花馍面塑创作者王凤仙,特意将其结合时代主题创作的花馍面塑作品,拿来与大家分享。

本次活动,主办单位精心挑选了来自全市各条战线的广大书画、摄

为大家传播文博知识,体验传统文化。

鸱吻钥匙包体验活动,选取永乐宫重阳殿琉璃鸱吻文物元素,让居民在穿针走线中领略古建筑构件之美。“福”字钉子画体验,选取傅山书写的“福”字,制成钉子画,带居民动手制作“福”字装饰。青铜纸雕灯体验,选取青铜文物线描图,制成蕴含博物馆特色的纸雕灯,大家齐动手做灯、赏灯。

省博“你身边的博物馆”继续以“晋魂”基本陈列、节俗文化和山西非遗文化等公众喜闻乐见的内容为主,在太原市选择重点社区,利用节假日将博物馆特色活动带到大众身边。

展现古交魅力

影、民间艺术家和文艺爱好者倾心用情创作出的书法、绘画、摄影、剪纸、面塑、刺绣、勾编等作品。

一幅幅作品传承创新、各具特色,吸引了不少市民群众前来参观。有的驻足欣赏,有的用手机记录,有的进行点评分析……现场人头攒动、热闹非凡。

古交市文化宫相关负责人说,本次展出作品主题突出、立意新颖、格调高雅、特色鲜明,以艺术的形式反映了古交的风土人情和人民的精神面貌,体现了新时代古交市各界同仁的社会责任感和历史使命感,反映了古交进入新时代以来在社会主义现代化建设中取得的巨大成就,表达了全市人民学习贯彻党的二十大精神,奋力书写新时代新篇章的坚定信心。

签约“得分机器”博特赖特

山西男篮再添猛将

本报讯(记者 杨尔欣)2月28日,山西汾酒职业篮球俱乐部宣布,与美国球员本尼·博特赖特正式签约。

山西汾酒职业篮球俱乐部在公告中表示,待俱乐部向CBA公司报送注册材料并经审核、公示通过后,博特赖特将代表山西汾酒男篮征战2023—2024赛季CBA联赛。

博特赖特出生于1996年,身高

2.08米,体重106公斤,场上司职大前锋。博特赖特拥有扎实的篮下低位进攻技术、可靠的三分投射能力,以及出色的保护篮板球能力。

加盟山西男篮之前,博特赖特在菲律宾联赛效力。在2月份结束的“总督杯”决赛中,博特赖特在攻防两端发挥出色,场均可以贡献38.5分和14个篮板球,并且三分命中率达到40%。

“博特赖特得分能力出色,可以丰富球队的战术打法,缓解内线压力。”山西汾酒职业篮球俱乐部在公告中表示,“希望博特赖特尽快融入山西男篮大家庭,帮助球队取得佳绩。”

本赛季至今,山西男篮已经引进了6名外援。其中,帕顿、赖特和杰克逊因表现不佳已经离队,球队目前拥有舍维德、泰勒和博特赖特3名外援。

武桐桐状态复苏

山西女篮客场小胜

本报讯(记者 杨尔欣)2月28日,WCBA常规赛第33轮战罢。凭借队长武桐桐的出色发挥,山西竹叶青女篮客场以62比58击败福建队。

开局阶段,两支球队命中率都不高,而且频频出现失误,比赛场面相当尴尬。首节比赛战至第5分钟时,两支球队加在一起仅得到9分,山西女篮以5比4领先。

在第二节比赛中,山西女篮队长武桐桐率先找回竞技状态,她先是连续命中两记三分球,随后助攻队友快攻得分,帮助山西女篮打出一波8比0进攻小高潮。

在武桐桐和外援托马斯的带领下,山西女篮逐渐占据场上优势,最多

时曾领先16分。然而,顽强的福建队不断发起反击,她们内突外投,一度将分差缩小至1分。

比赛最后10秒钟,福建队先是外援奎恩传球出现致命失误,随后又将山西女篮的“神投手”翟若云送上罚球线。翟若云两罚全中,山西女篮以62比58惊险胜出。

本场比赛,武桐桐得到了全队最高的18分,并有3个篮板球和4次助攻入账。这是武桐桐自国家队回归山西女篮之后,发挥最好的一场比赛。

3月3日,山西女篮将在WCBA常规赛第34轮比赛中,主场迎战内蒙古队。



公益广告 太原日报社